

去避寒胜地望天树, 享受热带雨林的温暖时光

被誉为避寒胜地、雨林瑜伽圣地的西双版纳热带雨林国家公园望天树景区, 是北回归线上唯一的一片绿洲, 同时也是国内唯一一片被国际上认可的热带雨林, 因为这里生长着热带雨林的典型性树种——望天树。

进入望天树景区, 你会感觉走进了陶渊明笔下的世外桃源——宁静、祥和, 温暖的阳光洒满大地, 说不出名字的花儿美丽地盛开着, 南腊河上渔民划着小船, 悠然自得地哼着小曲, 岸边垂钓的人安静地等着鱼儿上钩, 偶尔一两只白鹭腾空而起, 消失在岸边的树林里, 半山上还似乎还飘荡着些许雾气, 一眨眼的工夫就化成了蓝天上的白云, 鹅毛般轻盈, 飘飘悠悠。

南腊河是勐腊的母亲河, 全长170余公里, 她弯弯曲曲地行走在原始森林的山谷中, 营造了西双版纳独特的自然生态环境并哺育了在这块土地上繁衍生息的十多个民族, 在关累与澜沧江汇合后出境, 是澜沧江在国内的最后一条

支流。南腊河是傣语, 意为茶水之河, 话说当年佛主在此驻足讲经, 为感激百姓奉茶解渴而赐, 河的源头正是茶马古道的起点——易武古镇。

快艇在河上穿行, 景色在不停地变换, 温暖的风夹杂着河水的芬芳迎面吹拂, 浪花撞击船体发出悦耳的声音, 然后向岸边退去, 远处的水纹一丝丝煞是好看, 灵动如傣家姑娘舞蹈时的肢体, 纤细而柔和, 一些枯死的树木屹立在河面上, 为两岸的景观增添了几许神秘, 葳蕤的热带雨林倒映在清澈的水里, 柔碧通透。抬头便能看到成群的望天树, 笔直地伸向天空, 高耸入云, 俯视苍茫雨林。站在望天树下, 看流云掠过树梢, 听望天树和天空对话, 于是明白: 成长路是坎坷的, 但只要打牢根基, 勇往直前, 就能成为出类拔萃的英雄。当你怀着激动和忐忑, 登上世界第一高、中国第一条树冠走廊, 和望天树并驾齐驱, 俯视茫茫雨林, 拥抱蓝天; 或者穿越雨林廊桥, 站在透明的高



空玻璃上面, 看清澈的溪水在脚下流淌, 被蛙声鸟鸣包围, 这份舒爽不言而喻。

雨林深处, 绞杀树、寄生附生、滴水叶尖、巨大的板根、老茎怀春等热带雨林五大奇观比比皆是, 每一个景观都是

一个独特的生态系统, 每一株植被都是一个传奇, 每一片叶子都是一个智慧的长者, 告诉我们许多生存的法则。徜徉在菲利浦小道, 阳光透过枝叶细碎地洒在身上, 伴着溪流鸟鸣, 雾气氤氲, 柔软而温暖的时光令人陶醉。 钟青文/摄

发展月光经济 拉动文化消费 宁波首个旅游剧场《明秀·大航海》即将起航

2014年最值得期待的年度文化盛宴即将出炉! 华侨豪生大酒店携手爱珂文化集团组建华珂文化传播有限公司, 斥资两亿多元, 共同打造宁波首个旅游剧场——华珂剧场。全明星阵容, 高科技舞台和精心打造的视听效果将为宁波市民奉献一场集视觉、听觉、嗅觉、味觉于一体的年度大戏。



明秀探营 处处体现宁波元素

来自世界各地的100多位演员正在紧张地彩排着。甫一亮相, 饰演少女的舞蹈演员张娅姝就将胸前“羽人竞渡”水晶吊坠摘下送给由威利斯饰演的青年水手。于此, 一场精彩的演出拉开了序幕。

华珂文化传播有限公司总经理王仁祥介绍说, “仅仅在剧目名字创意上, 我们也是下足了功夫的。宁波在唐代被称为明州, 而秀音译于英文单词‘show’, 所以宁波秀场叫做明秀。”

《明秀·大航海》以“海上丝绸之路”为主线, 整个演出时长约为70分钟。文化旅游界资深人士陈民宪评价说, 《明秀·大航海》就是一部围绕着海洋文化展开创作, 致力于打造一台内容独特并独属于宁波的创意表演秀。整台剧目将海洋文化、天一阁藏书文化、月湖文化、浙东民俗文化、甬剧戏曲文化及都市文化融为一体, 有着非常鲜明的宁波元素和宁波符号。

明秀团队 两大本土强势企业联袂打造

华侨豪生大酒店董事长鲁国华表示, 华珂文化的组建, 既是酒店产业升级的内在需求, 也是酒店打造文化品牌的重大举措。酒店注重内涵式发展, 顺应了世界酒店业新的发展趋势。

为打造这一重点剧目, 华珂文化力邀环球春晚著名导演马戎和她的奥运团队, 担任导演和音乐、舞蹈等设计和制作。除了强大的创意团队, 还有来自世界各地的中外演员100多人参与演出。同时, 我市资深文化旅游专家、演艺界知名导演共同参与剧目的策划与创作。

明星加盟也是一大看点。“中国好声音”亚军张娅姝和十强选手威利斯做为男女主角贯穿整个表演, 《中国好声音》实力派唱将金池演唱主题歌《我的海》, “当然, 明星不仅仅是这些, 演出将采用抽屜式结构手段, 今年你看到的是金池, 明年说不定就是谢霆锋了。”王仁祥透露说, “打造‘中国好秀场’才是我们追求的目标。”

明秀舞台 360度全景海陆空震撼来袭

一进入华珂剧场, 全国独家的环幕影像无死角地360度覆盖全场, 使人身临其境, 顿时, 空中飞人急速朝你飞来, 带来无比惊险刺激的视觉冲击。而在你眼前, 千米LED巨屏及裸眼3D, 使得整台秀充满了视觉诱惑, 给观众带来当今世界最流行、最前沿的艺术享受和体验, 王仁祥自豪地认为, “这样的节目形态在国内也并不多见。”

随着演出的进行, 集粹世界酒店秀的表演精华一一登场, 让人目不暇接; 拉斯维加斯的鱼缸秀, 带来性感奔放的异域风情; 光影交错的影子舞, 奉上匪夷所思的视觉冲击。

据透露, 《明秀·大航海》采用“先餐后秀”的方式, 消费者来

华珂剧场既能享受特色丰富的自助餐, 又能欣赏精彩纷呈的舞台秀。同时, 剧场还针对宁波市民的个性化需求, 推出私人定制环节, 如创意婚礼、生日派对等。

明秀亮点 中国酒店第一秀

目前, 国内旅游剧场不在少数, 但出现在酒店内的秀场只有华珂剧场一家。陈民宪认为, 华珂剧场的创建目标是打造“中国酒店第一秀”。《明秀·大航海》是对中国酒店秀场发展的一种引领。“当下, 欣赏旅游演艺已逐渐成为一种新的旅游方式, 也越来越受到游客的追捧, 但就宁波而言, 旅游行业的吃住行游购娱六要素中, 娱乐一直是短板, 《明秀·大航海》的出现可谓是填补了宁波旅游演艺业的一个空白。”陈民宪说。

宁波市海曙区委宣传部负责人评价说, 《明秀·大航海》将成为海曙区文化建设的一张新名片, 海曙区对外文化形象传播的一个新亮点。《明秀·大航海》旅游剧场的创建既是助推月光经济的发展, 又顺应了市民新的文化消费需求。



港澳

香港、澳门、深圳、珠海、汕头串游双飞六日

赠送价值180元船游维多利亚港夜景 特惠仅1月7、9、11、13日四班

998

游深圳东门步行街、香港黄大仙庙、太平山、会展中心、紫金花广场、淡水湾海洋公园、船游维多利亚夜景、星光大道、澳门妈祖庙、大三巴牌坊、金莲花广场、珠海情侣路、圆明新园、汕头烟台公园、人民广场、老妈豆、龙泉岩景区等, 包全岛景点门票、往返飞机含税、包餐、包住宿、全程一站式导游服务

宁波玉屏旅行社 总部 27883833 27883844 27883822 27883855

天一广场, 华楼巷19号天一豪景420室 27722666 27722666 27722215

洪塘门店 55121287 55121193

五乡门店 5乡英洛路14号 88331283 88331293

梅墟门店 梅墟路570号 27882001 27882002

集仕港店 德林园49号 88300921 88300923

钟公庙店 钟公庙路62号 88201606 88201602